

## **AVISO DE RETIFICAÇÃO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 002-2025DIVE-PE**

O MUNICÍPIO DE MOMBAÇA, por meio da Secretaria de Saúde e da Secretaria de Segurança Pública, torna público que houve alteração na data de realização do certame referente ao **PREGÃO ELETRÔNICO nº 002-2025DIVE-PE**. Onde se lia **06 de março de 2025**, leia-se **07 de março de 2025**, permanecendo inalterados os demais termos do aviso de licitação. O pregão será realizado às **10h00**, no endereço eletrônico <https://compras.m2atecnologia.com.br/>. O edital e seus anexos permanecem disponíveis nos endereços eletrônicos <https://compras.m2atecnologia.com.br/> e <https://www.gov.br/pncp/pt-br>. Mais informações podem ser obtidas pelo e-mail [licitacaomombaca@gmail.com](mailto:licitacaomombaca@gmail.com). Mombaça/CE, 21 de fevereiro de 2025. MARIA HILDA DA SILVA FERREIRA – Pregoeira.